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MOVE Week – Tydzień Ruchu

                       7 – 13 października 2013





BAW SIĘ SPORTEM Z JUVENIĄ  
Zapraszamy na najlepsze sportowe wydarzenie w okolicy! BAW SIĘ SPORTEM Z JUVENIĄ  to nasza propozycja dla środowiska dąbskiego i nie tylko. Niech o SZCZECINIE usłyszy cały kraj.

Tydzień Ruchu jest częścią ogólnoeuropejskiej kampanii, która ma pokazać, że ruszać może się każdy niezależnie od wieku, płci, statusu, czy poziomu sprawności fizycznej. Dlatego chcemy żebyś i Ty przyłączył się do tego wydarzenia. Podczas Tygodnia Ruchu między 7-12.10.2013 w Szczecinie, na terenie Zespołu Szkół Nr 2, ul. Portowa 21 zorganizujemy cykl imprez sportowo-rekreacyjnych. Zapraszamy Państwa do współpracy i uczestnictwa. 

Szczególnie zapraszamy uczestników Aktywnej Akademii Seniora w Szczecinie na:

· Czwartek – energetyczna Zumba fitness godz 17:00 na sali lustrzanej Zespołu Szkół Nr 2 w Szczecinie, przy ul. Portowej 21 z instruktorką Marietą Kukawką.

· Piątek – Wykład w Klubie Delta godz 11:00 na temat zdrowotnych aspektów Nordic Walking prowadzony przez wykładowcę Uniwersytetu Szczecińskiego Wydziału Kultury Fizycznej i Promocji Zdrowia Panią dr Katarzynę Kotarską oraz nauka prawidłowej techniki chodu Nordic Walking o godz 16:00 z instruktorkami Honoratą Grabek i Magdaleną Kolb; możliwość bezpłatnej rezerwacji kijków dla uczestników tel.503361877 (zbiórka na boisku przy Portowej)

· Sobota – Rodzinny jogging godz 9:30-10:30 (zbiórka na boisku przy Portowej)

Przez cały tydzień będzie się również odbywał konkurs fotograficzny z atrakcyjnymi nagrodami.

Promujemy aktywność ruchową w każdym wieku. Zapraszamy do udziału.

Uczniowski Ludowy Klub Sportowy Juvenia

70-833 Szczecin, ul.Portowa 21

http://tydzienruchu.pl/event/show_event/94
e-mail: juvenia.szczecin@op.pl
tel.: 503361877                                                                                               Koordynator Tygodnia Ruchu w Szczecinie

                                                                                                                     Honorata Grabek i Magdalena Kolb 

***

MOVE Week jest inicjatywą International Sport and Culture Association (ISCA). W Polsce organizatorem projektu jest Think Tank for Sport, za którym stoją cztery instytucje Projekt Społeczny 2012 Uniwersytetu Warszawskiego, Fundacja v4sport, Fundacja Rozwoju Kultury Fizycznej oraz Spółka PL.2012+. Koordynacją realizacji przedsięwzięcia zajmuje się Fundacja v4sport.
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